AATEBPA - A" TYMNAZIOY

KE®AAAIO 7 - O¢Tikoi & Apvnrtikoi ApiBuoi

1.  Na utroAoyioToUv e dUO TPOTTOUG OI apIBUNTIKES TTAPACTACEIC:

a. —10+(5-8)— (4 - 20)
B. 25+ (18—7)— (16 —22)— (14 + 30)

2. EAéy&re av 1oxUouv Ol TTapakATwW I00TNTEG:

a. (=5)—(+2)=-7
B. (-8)—(-3)=11
Y. (+5)—-(+8)=-3

3.  Na utroAoyioToUv Ta aBpoicuara:

(=9) + (-6) — (+3) — (-7) *+ (-12) = (-13)

(=7)— (+8) + (=3) + (+7) — (=3) — (+1)
3-(8-T7)=(=12+11)=(5+2)
3-[-2-(8+2)]-12-(8-3)

7 — (-8 +3) = [-5 — (10 — 13) — 3] 1

OT. —(-3+1)—{-5+(=3+7)—[-3— (-7 + 1)} - (8 = 5)

MU= P2

4. Na uttoAoyIOTOUV OI apIBUNTIKEG TTOPAOTACEIG:

@ —2-[36-8—(9-28)]
B. —4—(5+3)—[6— (<4 +9)+ (=12 +7)] - (12 -16)
Y. —(=9+(+12)-[-(+5)-(-12)]-[- (- 36)]
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or. + (2 _5+7)+(-4+8)— () —5)

5. Na uttoAoyioToUv Ta yIVOUEVA:

a. (=3)-(+5)-(-2)- (-4)



Ed

-5)(+3) (-3 (%)
5 3 4 12
V. (-2)-(+2)+3-(12-9)-5-(2-4)
5. [3-(3-4) - [5+(2-3)]-(6-4)

2 2 10 1 1
e Gogr -ty G5
2 3 1

YTroAoyioTE TIG TTAPACTACEIG:

o (3 () D (¢+2)
1 2

3 8
B. (—E)'("‘g)'(—g)'('F E)

1 2
V- E5)EHDES)-E3)

5. (1) [+ (¢ 5):(9)
No UTTOAOYIGTOUV Tat TIATKG:
a. (12+6-15): (=2)
B oty -2
V. 60 (-8)- (-12)]: (-3)
6 1 3 2 3

SIREVIE T e

Na e@apuooTolv, aTrAd, o1 1816TNTEG TwV OuvAPewv (dnAadr, xwpic va
UTTOAOYIOTOUV ATTAPQITNTA KAl OI TIUEG TWV TTAPOACTACEWV):

a. 62.6° B. 23.2%.2°
y. 52.57° 5. (7-3.2)?
8,2 2°

e (+ g) oT. o7
. 1o . (5)°
P :

Na uttoAoyioTouv 1 va atrAoTroinBouv ol duvdapelg, ue Tn BorBeia Twv IBI0TATWV:

a. [(-10)3]*
B. 2%.2°2



10.

11.

12.

13.

14.

v. (-2)%-10%

5. (727H°

_3y3 (4 143
. (4) (+3)
or. 124:12°

YT1roAdyioe€ TIG DUVAEIG:

a. (-3)?2 B. —42 v. (-3)° 5. (5)5
1.4 40 2\ 3 1 5
E. (_E) or. 0 ¢. (109) n. —[5—5
10? 2\ 4 2.3 3
0. —(—Ej n. (209 ( (_5) . —-0,5
B. (-1)° y. —1°8 5. -2 e, (-2)*

(-10)* 21°* 56°
- +

Na utroAoyioeTe TNV TTapdotaon A=
Y v i 54 7% 28°

Na uttoAoyioETE TIG TTAPAOTACEIG:
A= (-7+5)°[-(6-2)%+3°]
B=(3-5°2-52:18-22%-(-1)%:(-0,25)]

Na UTToyioETE TIG TTAPACTACEIG:

A= (7305 g = (3)+2°-(-2)° 2%+7°

47 .3%.25% (—4)? - 52 —2.(-1)°

MpAwTE pe TN Pop®A PIag dUvVANPNG TIS TTAPACTACEIG:

o (TES e e

v. (3%h2+3%:9+3°.3%_2.3°
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